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Ao sétimo dia do mês de Outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e trinta 

minutos, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Santa Mônica, Estado do Paraná, 

reuniram-se em Sessão Ordinária os vereadores: Amilton Silis Fumagali, Jaime José Vieira 

Junior, José Rodrigues da Silva, Maria Lucia Batista dos Santos, Rosangela Cardoso de 

Souza, Sergio Pereira da Silva, Sidnei Evaristo Ferreira e Sueli Ferreira da Silva Oliveira. 

Ausente: Vanildo Aparecido Albino. Sob a presidência do Vereador Presidente Sidnei 

Evaristo Ferreira, que solicitou a DISPENSA da LEITURA da Ata da Sessão Anterior, 

após DISCUTIDA, solicitação APROVADA, ATA DISPENSADA. O Senhor Presidente 

realizou a leitura das CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS E RECEBIDAS. Projeto de 

Lei nº 32/2024 – Ementa: Abre Crédito Suplementar por Anulação de Dotação, e dá outras 

providências. Indicação nº 09/2024 – de autoria do Vereador Sergio Pereira da Silva – 

Indica: Colocar luminárias em frente ao seu Luiz Panissa e poste seguinte na Estrada da 

peroba. Nada mais constando, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE. Conforme 

inscrição, a palavra com a Vereadora Sueli Ferreira. Inicia desejando boa noite a todos. 

Agradece a todos seus eleitores, pela confiança, carinho, apoio. Diz que são os votos de seus 

eleitores, são os mais verdadeiros do mundo, que não irá nem conseguir falar, por não ter 

palavra, diz que sua gratidão será eterna, e que irá na casa de cada um de seus eleitores, mas 

que quer ir à casa de toda a população, mas tem seus eleitores fiéis, que abriram as portas de 

suas casas, vestiram a camisa. Fala que isso é gratificante, e que irá trabalhar para cada um. 

Conforme inscrição, a palavra com o Vereador José Rodrigues. Inicia desejando boa noite a 

todos. Agradece as pessoas do município, diz que fizeram uma bela campanha, um trabalho 

bem-feito, uma campanha sadia, com 45 candidatos a Vereadores, 2 candidatos a Prefeito, 

mas ocorreu tudo bem. Agradece aos 123 votos que teve nessa eleição, diz que fica muito 

contente, agradece muito a Deus e as pessoas. Fala que certamente estará aqui mais 4 anos, 

com muita fé em Deus, lutando e defendendo o direito do povo, independente se ganhou o 

Prefeito do lado “A” ou “B”, se entrou Vereador novo, mas é um dever do Vereador lutar, 

trabalhar em defesa da população. Comenta que passam por um período eleitoral cansativo, 

estressante de 45 dias, diz não ser fácil e corrido para todos, mas que graças a Deus deu 

muito certo. Deixa claro a população de Santa Mônica, Aparecida do Ivaí e assentamento, 

que têm o Vereador Formigão para defender o direito de todos, com muita força, garra e com 

muita união por mais 4 anos. Explica que tem certeza, que quem ganha é o povo, de escolher 

um bom Vereador, e a democracia é isso. Parabeniza aos Vereadores eleitos, e para quem 

não foi eleito, diz que estarão juntos sempre, administrando o município, porque é um dever 

político de defender aquilo que é direito de todos. Promete ao povo, que irá fazer uma boa 

gestão, com muita força, muita garra, luta, empenho, para que o município não pare e 

continue a desenvolver cada vez mais. Expõe para a população, que podem contar com ele 

sempre, e que podem ter certeza de que não só ele, como seus colegas de bancada, e os 

novatos que irão chegar, irão fazer um trabalho desenvolvido para o município.  
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Conforme inscrição, a palavra com o Vereador Sergio Pereira. Inicia desejando boa noite a 

todos. Explica que sua indicação neste expediente, é a pedido de moradores do município, 

para que se coloque luminárias no poste em frente a casa do Senhor Luiz Panissa, e no poste 

seguinte, pois as pessoas gostam muito de fazer caminhada naquela estrada, e está muito 

escuro, então, está pedindo ao Chefe do Executivo que coloque essas luminárias. Agradece a 

todas as pessoas que visitou, a todos os eleitores que nele votaram. Explica que está indo 

para o 8º mandato eletivo, sendo o 6º mandato como Vereador e 2 mandatos como Vice-

Prefeito. Parabeniza os nobre companheiros eleitos, e a todos que participaram do pleito 

eleitoral. Como bem disse a Vereadora Sueli e o Vereador Formigão, participar de um pleito 

eleitoral não é fácil, a pessoa por seu nome, para que as pessoas votem e tenha confiança em 

você, tem que valorizar muito esse voto. Agradece de coração os votos que recebeu. 

Agradece as pessoas e candidatos do MDB, odo qual participa, explica que sem eles também 

não teria sido eleito. Parabeniza o candidato a Prefeito, Mileski e Vice Leandro, que nessa 

batalha dura, juntos aos eleitores nessa caminhada difícil de eleição no nosso município. 

Também parabeniza o Prefeito reeleito, Luan Frazatto e seu Vice, Temi, para que se faça 

uma boa gestão em prol do nosso município, haja visto que foi escolhido como Prefeito, 

então como estamos em um País livre e democrático, e é muito importante que se faça um 

bom trabalho, que assim, nosso município irá se desenvolver. Agradece a todos que o 

receberam em suas casas, explica que não conseguiu visitar a todos, pede perdão, até porque, 

é um tempo de 45 dias mais ou menos, que atrasou um pouco por falta de documentação, e 

como tem um trabalho a parte, muitas vezes não tem todo esse tempo, mas passou em quase 

todas as casas do nosso município, e quer agradecer o carinho e a oportunidade que teve de 

conversar e tomar um café. Diz que irá fazer um trabalho bacana, descente, muito bom para 

o nosso município. Conforme inscrição, a palavra com a Vereadora Rosangela Cardoso. 

Inicia desejando boa noite a todos. Agradece de coração as pessoas que nela votaram, e por 

terem a recebido em suas casas. Explica que foi muito bom conversar com o povo, e a 

campanha foi muito boa, apesar de não ter consegui se reeleger, agradece de coração aos 

seus votos. Expõe que esses votos foram conquistados, mas que a política é realmente assim, 

um dia você pode ganhar e no outro pode perder. Parabeniza o Prefeito Luan, e a todos os 

Vereadores eleitos. Conforme inscrição, a palavra com o Vereador Amilton Fumagali. Inicia 

desejando boa noite a todos. Expõe sua jornada política, que no dia 30 de Dezembro, irá 

completar 32 anos de participação na política do município. Agradece aos Vereadores e 

Vereadoras, seus companheiros nessa jornada, explica que está com 6 mandatos como 

Vereador. Agradece ao Carlos Mileski, diz que é difícil fazer essa política, é muito 

cansativo. Agradece por todos seus mandatos. Explica que não se elegeu esse ano, mas se 

sente mais descansado, e que essa perca não o abalou, porque já ajudou o município por 

muitos anos, e que para ele é o fim da carreira de político. Conforme inscrição, a palavra 

com o Vereador Jaime José. Inicia desejando boa noite a todos. Agradece a todos do 
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município por seus 114 votos, para poder continuar representando o município, o povo, os 

pequenos agricultores, e isso mostra a importância de uma política, que foi sadia e limpa. 

Agradece seu companheiro Mileski, também o Leandro, todo o partido do MDB, que fez 

parte. Diz que política é assim, entramos em uma disputa, onde vence o melhor, e venceu o 

Prefeito Luan. Parabeniza o Prefeito Luan, diz que irão trabalhar juntos em 2025, para 

melhorar cada vez mais o munícipio, para dar andamento e continuidade nas obras que vem 

por aí. Pede que em 2025, o Prefeito Luan, junto com esta Casa, busquem emprego, indústria 

que se instale no município, para gerar emprego para a comunidade. Parabeniza os 

Vereadores eleitos, e dá boas-vindas a eles. Agradece os Vereadores que fizeram parte deste 

mandato, e diz que eles também são vencedores, pois disputaram o pleito eleitoral, mesmo 

não conseguiram se eleger, mas que isso faz parte. Conforme inscrição, a palavra com o 

Vereador Sidnei Evaristo. Inicia desejando boa noite a todos. Agradece seus eleitores, que 

depositaram 107 votos em sua pessoa, diz que está muito grato e muito agradecido, mesmo 

não conseguindo se reeleger, mas está de cabeça erguida, pois foi bem votado, e tem certeza 

que os companheiros que ganharam a eleição, irão representar muito bem esta Casa durante 

os próximos quatro anos. Expõe à população que perdeu esta eleição, mas jamais irá deixar 

de estar presente no que a população precisar, e estará sempre à disposição de qualquer 

eleitor, que votou ou não nele, se precisar de alguma coisa, irá estar à disposição, e será uma 

ponte a chegar no Prefeito, para as reivindicações dos eleitores desta cidade. Agradece a 

população, pelos expressivos votos ao Prefeito Luan Frazatto, diz que foi uma belíssima 

vitória, o que mostra o trabalho que vem sendo feito, brilhante, que a população reconheceu 

com essa expressiva votação. Parabeniza ao Luan e ao Temi, reeleitos, deseja que continuem 

nesta luta, e cada vez fazendo o melhor para a população, pois viram o que foi feito, e 

tiveram a resposta nas urnas. A todos que concorreram às eleições, e não conseguiram se 

eleger, fala para que não desanimem, pois a política é assim mesmo, um dia você tem o 

mérito de ganhar, e no outro, de perder. Ninguém mais inscrito, passou-se para a ORDEM 

DO DIA. Não havendo matéria, passou-se para o COLÉGIO DE LÍDERES. Conforme 

inscrição, a palavra com o Vereador Sergio Pereira. Agradece as pessoas que nas redes 

sociais manifestam solidariedade, carinho para com ele e para todos os Vereadores eleitos e 

não eleitos do partido. E comenta que muitas pessoas que já moraram no município, bastante 

pessoas da região, políticos que os conhecem, bem como ele conhece vários políticos da 

região, manifestaram sua solidariedade nas redes sociais e pessoalmente, e agradece a todos 

que o fizeram. Deseja boa noite a todos, e pede para que os presentes, venham sempre às 

sessões. Conforme inscrição, a palavra com o Vereador Jaime José. Deseja boa noite a 

todos, pede para que todos participem das sessões. Conforme inscrição, a palavra com o 

Vereador Sidnei Evaristo. Agradece imensamente a sua família, que em momento algum o 

abandonou nesta campanha, e este junto a todo momento, sua esposa, seus filhos, e a todos 

àqueles que torceram de uma forma ou de outra. Deseja boa noite a todos. Ninguém mais 

inscrito, passou-se para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES. Não havendo 

inscrito e nada mais constando, o Senhor Presidente, Sidnei Evaristo Ferreira, convoca a 
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todos para a próxima Sessão Ordinária, no dia 14 de Outubro, às 19 horas e trinta minutos. 

Após, passou-se ao encerramento, onde o Presidente solicitou a mim, Rosangela Cardoso 

de Souza, que lavrasse a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e 

pelo Presidente desta Mesa Executiva.   

 

 

 

 

 

Sidnei Evaristo Ferreira            Rosangela Cardoso de Souza 

   Vereador Presidente                                   2ª Secretária 


